
Незаконно проник в квартиру

Следственным отделом по Анивскому району следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Марченко А.М.) возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего гр. А. по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 139 УК РФ - незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица.

В результате проведенных следственных действий установлено, что 21.04.2009 года, примерно в 02 часа гр. А., находясь в состоянии алкогольного опьянения, решил переночевать у своей знакомой гр. К., которая к себе домой его не приглашала. Желая попасть в квартиру потерпевшей, гр. А. подошел к входной двери и ногой выбил доски в нижней части, вследствие чего в двери образовался проем, через который он незаконно проник в квартиру, чем нарушил конституционное право гр. К. на неприкосновенность жилища, гарантированное статьей 25 Конституции Российской Федерации.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные

14 Мая 2009

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/820482>